



Energean plc
("Energean" ili "kompanija")

Potpisani ugovori o prodaji dodatnih 1,4 milijarde kubika godišnje iz Kariša
Čvrsti ugovori o kupoprodaji gasa sada pokrivaju ukupno 7,0 milijardi kubika godišnje



Snimci sa potpisivanja obavljenog putem telekonferencije

London, 16. septembar 2020 - Energean plc (LSE: ENOG, TASE: אנרג) sa zadovoljstvom objavljuje da je Energean Izrael (Energean, 70%) potpisao dva nova ugovora o kupoprodaji gasa ("**GSPA**"), koji se zajedno odnose na količinu od 1,4 milijardi kubnih metara gasa godišnje i povećavaju ukupnu čvrsto ugovorenu prodaju sa istaknutog polja Kariš na oko 7,0 milijardi kubnih metara godišnje. Novi ugovori donijeće više od 2,5 milijarde dolara ugovorenih prihoda tokom trajanja ugovora, a ne zahtijevaju dalje kapitalne investicije osim Sjevernog Kariša, o kojem će Energean Izrael konačnu investicionu odluku, prema očekivanjima, donijeti krajem ove godine. Ovi ugovori su potpisani za količine koje su usklađene sa drugim velikim, dugoročnim ugovorima u portfelju Energeana i zavise samo od saglasnosti kreditora kupca.

3rd floor, Accurist House, 44 Baker Street, London W1U 7AL, United Kingdom

[Tel:+44\(0\)2036557200](tel:+44(0)2036557200)

www.energean.com



Glavnina gasa obuhvaćena je ugovorom o isporuci gasa za društvo Elektrana Ramat Hovav („**Društvo RH**“), koje predstavlja partnerstvo između Edeltech grupe i Shikun & Binui. Društvo RH pobijedilo je na tenderu Izraelske elektroprivrede (“**IEC**”) za Ramat Hovav, drugu u nizu od pet elektrana IEC-a koja je privatizovana. Ugovor je na period do 20 godina i sadrži odredbe u vezi sa minimalnim cijenama tokom perioda glavne proizvodnje i ekskluzivitetom. Godišnja ugovorena količina („**ACQ**“) smanjuje se nakon prvih sedam godina od prve isporuke gasa iz Kariša.

Preostale količine obuhvaćene su drugim ugovorom, koji je potpisan sa povezanim društvom Društva RH u cilju snabdijevanja gasom drugih postojećih elektrana. Isporuka gasa počće nakon dobijanja prvog gasa iz Kariša, a ustaljeni nivo proizvodnje biće postignut od januara 2024. Ovaj ugovor je na rok do 15 godina i sadrži odredbe u vezi sa minimalnim cijenama tokom perioda glavne proizvodnje i primjenom principa „uzmi ili plati“.

Energean Izrael (Energean 70%) sada ima čvrste ugovore o isporuci za približno 7,0 milijardi m³/god. Nakon što je osigurao dovoljno resursa za punjenje plutajućeg objekta (FPSO) niz godina, kratkoročna strategija kompanije Energean je da osigura potrebno preuzimanje preostale 1,0 milijarde m³/god. rezervnog kapaciteta za FPSO „Energean Power“ kapaciteta 8 milijardi m³/god. Energean procjenjuje nekoliko mogućnosti kako na domaćem izraelskom tržištu, tako i na ključnim izvoznim tržištima kako bi postigao ovaj cilj, uz istovremenu analizu daljih mogućnosti rasta u devet istraživačkih blokova koje ima u Izraelu, kako bi dalje proširio svoje prisustvo na istočnom Mediteranu.

Mathios Rigas, glavni izvršni direktor Energeana, izjavio je:

„Oduševljeni smo što smo potpisali ove dodatne ugovore o prodaji gasa, koji povećavaju čvrstu prodaju plina na 7 milijardi m³/god. iz našeg vodećeg projekta na polju Kariš, koji je na putu da isporuči prvi gas u drugoj polovini 2021. godine, i želim da se zahvalim Edeltech grupi i Shikun & Binui na kontinuiranom povjerenju.

Ostajemo posvećeni daljem uvođenju konkurencije i sigurnosti snabdijevanja na izraelsko tržište gasa čak i nakon što napunimo FPSO za Kariš do maksimalnog kapaciteta od 8 milijardi kubika godišnje.

Novi ugovori koje smo danas potpisali dodatno jačaju sigurnost našeg priliva prihoda, koji je kvalitetno zaštićen od budućih kolebanja cijena, i obezbjeđuju novčane tokove koji će podržati naš strateški cilj da našim akcionarima isplaćujemo održive dividende.”